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平成２９年第１回狭山市定例教育委員会会議録 

 

開 催 日 時   平成２９年１月３０日（月） 

          午後３時から午後３時２５分まで 

 

開 催 場 所   市役所 ５階 教育委員会室 

 

出  席  者   教   育   長    向 野 康 雄 

教育長職務代理者    吉 川 明 彦 

委  員    荒 川 和 子 

委  員    橋 本 秀  樹 

委  員    宮 﨑 英 子 

 

欠  席  者   な し 

 

委員及び傍聴人を除くほか、議場に出席した者の氏名 

 

生涯学習部長  小 澤 一 巳       次長兼教育総務課長  滝 嶋 正 司 

社会教育課長  大 寺 宏 之      

学校教育部長   井 堀 広 幸     参事兼教育指導課長  和 田 雅 士 

書    記    吉 澤 俊 充 

 

傍 聴 者 数  ０名 

 

報告事項 

・第６３回狭山市成人式の結果について 

報告者（社会教育課長） 

（要旨） 

平成２９年１月８日（日）に狭山市市民会館で挙行した。該当者数は 

１，５６２名であり、出席者は１，０５０名で出席率は６７．２２％であった

旨の報告がなされた。 

 

・平成２８年度教育委員と転入職員との懇談会のまとめについて 

報告者（教育指導課長） 

（要旨） 

  他市から転入してきた教員の狭山市の教育に対する評価は、概ね高評価だっ

たように感じている。大型テレビを教室全てに設置しているというのはなかな

か他市町村にはみられないことなので、大いに活用したいという意見や第２土

曜日について肯定的にとらえている教職員が多かった。この話合いの内容等も

参考にしながら狭山市の教育を工夫改善していければと考えている旨の報告
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がなされた。 

  教育委員からの質疑等では、資料に「校長止め」と書いてあるが、教育委員

と転入職員の懇談会なので、ざっくばらんにいろいろなことを話してもらう会

として目的を達するためには校長に報告しないほうが良いのではないかとの

質疑に、そういった面もあるとは思うが、校長も新しく来た教員がどのように

狭山市の教育をみているかというところも今後のために知っておきたいとこ

ろなので、可能な範囲で校長にも知らせたいと思っている旨の答弁がなされた。

校長に報告するのであれば、報告する旨を話してから懇談会を始めたほうが良

いと思う旨の意見がなされ、次年度から、そのような配慮をして開催する旨の

答弁がなされた。 

 

・狭山市教育委員会後援名義の使用行事一覧について 

報告者（教育指導課長） 

（要旨） 

教育指導課関係１件の申請があり、審査の結果、使用許可を行った旨の報告

がなされた。 

    教育委員会からの質疑等では、狭山茶グランプリ in 狭山は、狭山市のアイ

デンティティを高める上でも素晴らしい行事だと思うが、小学生をどのような

形で募集するのかとの質疑に、校長会を通して、チラシを配付し同時にポスタ

ーも掲示し周知している。また、学校から対象の３年生から６年生までの家庭

にチラシを配付している旨の答弁がなされた。大勢の子供がチャレンジすると

良いと思う。狭山市に育ってこれから巣立っていく子供達なので、「狭山のお

茶おいしいよ」と言えるように学齢期の間にそういったことが体験できるとと

ても良いと思うので、後援だけでなく応援もできると良いと思う旨の意見がな

され、４月の新茶祭りのときに入賞した子供が、来賓においしいお茶を入れて

いると聞いており、応援していきたいと思う旨の答弁がなされた。 

 

その他 

 ・狭山台公民館の状況について 

                            報告者（教育総務課長） 

（要旨） 

    現在、狭山台公民館は、空調設備の改修を行っており、閉館している。事務

は元気プラザ内で行っているが、工事が終わり３月１日から狭山台公民館の館

で業務を再開する旨の報告がなされた。 

 

 

 

                                以 上 


